
●貴社の概要についてご記入ください。 

企業名・事業所名 

 

 

所在地 

〒 

 

ＴＥＬ 

○貴事業所の従業員数（各項目に該当する人数に〇をつけてください）           

 10 人

未満 

10 人～

29 人 

30 人～

49 人 

50 人～

99 人 

100 人～

199 人 

200 人～

299 人 

300 人～

399 人 

400 人

以上 

正社員 
        

パート 
        

合計         

合計のう

ち、外国

人労働者 

        

※派遣・協力会社は含みません。 

 

主な製品・サービス・事業分野（具体的にご記入ください） 

 

 

 

 

●ご回答者のご連絡先 

所属部課・役職名 

 

お名前 

 

ＴＥＬ（上記以外の場合） 

 

Ｅメール 

 

 

 

資料－３ 



【問１】 利用実績と利用頻度について 

(１)直近 1年間(令和 5年 3 月 1 日～令和 6 年 2 月 29 日)で、福知山市企業交流プ

ラザを利用されたことはありますか。 

   1． ある ⇒ (２)～(３)をご回答ください   2． ない ⇒ 【問２】へ 

 

 

【設問１で「1．ある」と回答された方】 

(２)利用された目的を教えてください。 

 

 

 

 

 

(３)何回程度利用されましたか。 

 

    年間(    )回程度 

 

【問２】現在、福知山市では企業交流プラザの施設更新について検討しており、どのよ

うな機能・設備が求められているか探っているところです。貴社が今後も福知

山市で継続的に操業することを想定したうえで、更新後の企業交流プラザにど

のようなものを望まれますか。いずれかに〇をつけてください。(１:望まない

～５:望む) 

 

1.会議等での利用 

望まない     あまり望まない     どちらでもない      少し望む             望む 

   １        ２        ３        ４         ５  

 

2.自社の製品・サービス等の展示会や商談会での利用 

望まない     あまり望まない     どちらでもない      少し望む             望む 

   １        ２        ３        ４         ５  

 

3.自社の取組みを伝えるための小中高生を対象とするワークショップ等 

望まない     あまり望まない     どちらでもない      少し望む             望む 

   １        ２        ３        ４         ５  

 

4.雇用・就職イベントでの利用 

望まない     あまり望まない     どちらでもない      少し望む             望む 

   １        ２        ３        ４         ５  

 



5.求人募集コーナー 

望まない     あまり望まない     どちらでもない      少し望む             望む 

   １        ２        ３        ４         ５ 

 

6. 合同研修(新規採用者研修・ビジネスマナー研修・人権研修、技能向上研修等) 

での利用 

望まない     あまり望まない     どちらでもない      少し望む             望む 

   １        ２        ３        ４         ５  

 

7. 学生向けの合同企業説明会など、学生と企業との交流 

望まない     あまり望まない      どちらでもない      少し望む             望む 

   １        ２        ３        ４         ５  

 

8. 現行の福知山企業交流会による取り組みなど、工業団地立地企業との交流     

望まない     あまり望まない      どちらでもない      少し望む             望む 

   １        ２        ３        ４         ５  

 

9. 大学・高専等との共同研究などの産学連携 

望まない    あまり望まない       どちらでもない      少し望む             望む 

   １        ２        ３        ４         ５  

 

10.市民イベントでの交流 

  望まない     あまり望まない      どちらでもない      少し望む             望む 

   １        ２        ３        ４         ５  

 

11. 売店や自動販売機の設置 

  望まない     あまり望まない      どちらでもない      少し望む             望む 

   １        ２        ３        ４         ５ 

 



【問３】更新後の企業交流プラザに求められる機能やスペースについてご意見

やアイデアをご自由にご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
◆ 本調査にご協力いただき、ありがとうございました ◆ 


